

The Corporation of the Municipality of West Grey Bylaw No. 2024-102

Being a bylaw to repeal West Grey Communications Strategy Bylaw 52-2020 for the Corporation of the Municipality of West Grey.

WHEREAS on June 21, 2020, the Council of the Corporation enacted bylaw 52-2020, being a bylaw to adopt the Municipality of West Grey Communications Strategy for the Corporation of the Municipality of West Grey; and

WHEREAS on November 19, 2024, the Council of the Corporation of the Municipality of West Grey passed Resolution R-241119-006 approving the West Grey brand refresh and directing staff to bring forward a bylaw to repeal bylaw 52-2020; and

WHEREAS the Council of the Corporation of the Municipality of West Grey deems it expedient and necessary to repeal bylaw 52-2020;

NOW THEREFORE be it resolved that the Council of the Corporation of the Municipality of West Grey hereby enact as follows:

- 1. That bylaw Number 52-2020 is hereby repealed.
- 2. That this bylaw shall come into force and take effect upon date of final passing.

Read a first, second and third time and finally passed this 3rd day of December, 2024.

Mayor Kevin Eccles

Jamie M. Eckenswiller, Clerk